



Mestna občina
Ljubljana

Mestni svet

**Odbor za gospodarske
javne službe in promet**

Mestni trg 1
1000 Ljubljana
telefon: 01 306 45 42
faks: 01 306 45 23
ms.ogjssp@ljubljan.si
www.ljubljana.si

Številka.: 03210-10/2016-3

Datum : 7.11. 2016

ZAPISNIK

25. seje Odbora za gospodarske javne službe in promet, ki je bila 7.novembra 2016 ob 16.30 uri v prostorih »Banketna dvorana« v Mestni hiši, Mestni trg 1, Ljubljana

Navzoči:

Julijana ŽIBERT, Anton KRNJC, Anton PODOBNIK, Igor PRODANOVIČ, Tomaž KUČIČ

Ostali navzoči:

Igor Petek, Špela Klarič, Margarita Emeršič

Predsednica je predlagala naslednji dnevni red:

1. Pregled zapisnika 24. seje odbora
2. Predlog Odloka o uporabi proračunske rezerve za odpravo posledic škode na zelenih površinah, »Poti spominov tovarištva«, vrtcih in šolah ter ostalih površinah v lasti MOL ob snegolomu iz aprila 2016, s predlogom za hitri postopek.
3. Obravnava pobude krajanov pri odvozu ločenih odpadkov (pobudo bo posredoval na seji g. Tone Podobnik)
4. Razno

Dnevni red je bil soglasno sprejet s 4 glasovi ZA od 4 navzočih članov

AD 1.

Na predlog zapisnika 24. seje ni bilo razprave niti pripomb, zato so člani odbora sprejeli

SKLEP

Potrdi se zapisnik 24. seje Odbora za gospodarske javne službe in promet

Sklep **JE** bil sprejet s 4 glasovi ZA, **0** glasovi PROTI od 4 navzočih

AD 2.

Krajšo obrazložitev je podala Špela Klarič. Povod za današnjo razpravo je bil snegolom spomladi letos. Obravnavani snegolom pa zajema samo javne površine. Skupno je bilo poškodovane skoraj 80 procentov zelenja na javnih površinah. Skupni stroški, ki pa zajemajo tudi odvoz vsega rezanega zelenja (tudi iz zasebnih površin) znaša 1 milijon 32 tisoč evrov.

Prodanović: kdo je bil izvajalec?

Klarič: Snaga, podizvajalca pa še podjetji Želva in Tisa

Po obravnavi, je odbor sprejel naslednja sklepa

1. SKLEP:

Odbor za gospodarske javne službe in promet podpira sprejem predloga Odloka o uporabi proračunske rezerve za odpravo posledic škode površinah v lasti MOL ob snegolomu iz aprila 2016, po hitrem postopku

Sklep JE bil sprejet : 4 glasovi ZA 0 glasom PROTI od 5 navzočih

2. SKLEP:

Odbor za gospodarske javne službe in promet podpira predlog Odloka o uporabi proračunske rezerve za odpravo posledic škode na zelenih površinah, »Poti spominov tovarništva«, vrtcih in šolah ter ostalih površinah v lasti MOL ob snegolomu iz aprila 2016 in predlaga, da ga Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme.

Sklep JE bil sprejet : 4 glasovi ZA 0 glasom PROTI od 5 navzočih

AD 3

Uvodna pojasnila je podal Anton Podobnik. Pove, da gre za pobudo krajanov, ki iz različnih razlogov niso sposobni premeščati zabojnikov od hiš do zbirnih mest. Storitve naj bi bila tudi plačljiva v razumnem znesku

Petek: omenjena storitev pri Snagi že obstaja, vendar do sedaj ni bilo večjega povpraševanja

Kranjc: plačilo pa za tovrstne storitve nebi smelo preiti kar na vse uporabnike, torej na podražitev položnic.

Žibert: predhodno bi bilo potrebno pridobiti nekoliko več podatkov mogoče v obliki ankete, zato predlaga, da se omenjena pobuda odstopi Oddelku za gospodarske dejavnosti in promet in Snagi, da skupaj proučita in odgovorita

Petek: za tak odgovor bo potrebno nekoliko več časa

Po razpravi je bil sprejet naslednji

SKLEP:

Odbor za gospodarske javne službe in promet posreduje pobudo Oddelku za gospodarske dejavnosti in promet in Snagi v proučitev in nam posredujejo predlog odgovora na pobudo krajanov

Sklep JE bil sprejet s 5 glasovi ZA 0 glasom PROTI od 5 navzočih

V nadaljevanju je odbor obravnaval še problematiko zabojnika za odpadke, ker sta bila navzoča predstavnika oddelka in podjetja Snaga. Problem zadeva predvsem Gasilsko brigado Ljubljana.

Kučič: v nadaljevanju seznanil prisotne s problematiko zažiganja zabojnika za smeti na lokaciji Pot na Rakovo Jelšo 299. Vsak zažig pomeni tudi intervencijo Gasilske brigade Ljubljana, teh intervencij na tej lokaciji je letos bilo že 80. To pa pomeni, da so ob vsaki intervenciji prisotni tudi problemi in nastanejo stroški.

Po seznanitvi s tem problemom je odbor sprejel sledeči

SKLEP:

Oddelek za gospodarske dejavnosti in promet naj skupaj s podjetjem Snaga takoj pristopi k razrešitvi tega problema - zabojnika za smeti na Pot na Rakovo Jelšo 299, in poroča odboru do naslednje seje.

AD. 4

V tej točki ni bilo razprave

Seja je bila zaključena ob 17.30 uri

Zapisal:
Iztok Bežan



Predsednica:
Julijana Žibert